
 

 

 

PAUTA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE OUTUBRO DE 2018 - ÀS 19h00 HORAS: 

 

1 – Projeto de Lei n° 015, de 23 de outubro de 2018, que Cria o Programa de incentivo 
“Aluno nota Dez e professor Destaque”, para estudantes e professores do 5° ao 9° 
Ano, da rede municipal de ensino do município de Ribas do Rio Pardo – MS, e dá 
outras providências, de autoria da Vereadora Fabiana Galvão – PATRIOTA; 
 
2 – Indicação n° 107/2018, que reitera a Indicação n° 071/2017 direcionada ao 
Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo Cardoso, Digníssimo Secretário Municipal de Obras 
e Infraestrutura, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para 
viabilizar abertura da estrada na fazenda Bálsamo, dando acesso a BR 262, 
facilitando o escoamento dos produtos dos moradores da Associação Asas Ribas 
(Melodia) em nosso município, de autoria do Vereador Luiz Antônio Fernandes 
Ribeiro – PTB e de todos os demais vereadores; 
 
3 – Indicação n° 108/2018, solicita ao Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo Cardoso, 
Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, quanto a limpeza e 
patrolamento das ruas do Bairro Noroeste em nossa cidade, de autoria do Vereador 
Lourenço José da Silva - PR; 
 
4 – Indicação n° 109/2018, solicita ao Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo Cardoso, 
Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, a possibilidade de possível 
estudo técnico quanto implantação do serviço de transporte Ônibus circular em nossa 
cidade, de autoria dos Vereadores: Nayara de Oliveira Pereira – PSB, Sônia Maria de 
Oliveira Passos – PSDB e Lucy Duarte - PATRIOTA; 
 
5 – Indicação n° 110/2018, solicita ao Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo Cardoso, 
Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, a possibilidade do 
patrolamento nas imediações das ruas Carlos Anconi, Rafael Anconi e Joaquim Diogo 
no Bairro Jardim Vista Alegre em nossa cidade, de autoria da Vereadora Sônia Maria 
de Oliveira Passos - PSDB; 
 
6 – Indicação n° 111/2018, indico em caráter de urgência ao Senhor Marcelo Vinhaes 
Monteiro, Digníssimo Presidente da Empresa Energisa no Mato Grosso do Sul, com 
cópia para o Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo Cardoso, Digníssimo Secretário 
Municipal de Obras e Infraestrutura, para que seja instalado pelo menos 3 postes com 
luz na Rua Tenente Pedro M. Salgado no Bairro Jardim Vista Alegre em nossa cidade, 
de autoria do Vereador Carlos César Lopes – PR; 
 
7 – Indicação n° 112/2018, solicita ao Ilustríssimo Senhor Wilson Vergo Cardoso, 
Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, para melhorias na Rua 
Antônio Rodrigues de Santana, esquina com corredor público no Bairro Boa Vista em 
nossa cidade, de autoria do Vereador Anderson Arry Januário Guimarães - PRP; 
 



 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
 

ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1 PL 

6 indicações  

 

VEREADORES PRESENTES: 

TODOS 

 

ANDERSON GUIMARÃES – PRP 

2 indicações 

 

BOCA DE LATA – PR 

2 indicações 

 

FABIANA GALVÃO – PATRI 

1 PL 

1 indicação 

 

LOURENÇO DA VIDRAÇARIA – PR 

2 indicações 

 

LUCY DUARTE – PATRI 

2 indicações 

 

LUIZ DO SINDICATO – PTB 

2 indicações 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

2 indicações 

 

PAULINHO MACHADO – MDB 

1 indicação 

 

PAULO DA PAX – PR 

1 indicação 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

3 indicações 

 

ROBERTÃO - MDB 

1 indicação 


